Task 18 [5 punktow aktywnosci] - klasa IV

Marmurowy kamien wazy 5,4kg, kamien granitowy wazy
5,28kg, kamien bazaltowy wazy 5,3kg, zas kamien piaskowca
wazy 5,37kg.

a) Wyraz w dekagramach, ile wazq poszczegdlne kamienie.

b) Wyraz w gramach, ile wazq poszczegdlne kamienie.

c) Wyraz za pomoca jednostek dwumianowanych, ile waza
poszczegdlne kamienie.

d) Ktory z kamieni wazy najwiecej, a ktéry najmniej?

e) Co wazy wiecej, kamien marmurowy razem z kamieniem
granitowym, czy kamien bazaltowy razem z kamieniem
piaskowca? O ile kilograméw wiecej?



